Esta es la tabla de partida
Tabla de valores

treatl treat2 treatd treatd treats
103.99 | 108.59 | 101.89 99.87 | 109.86
10913 | 9535 | 87.73 99.24 | 112.34
120.70 | 9915 | 89.81 | 101.45 99.39
103.18 | 101.70 | 93.73 90.70 | 101.21
98.51 | 101.25 | 87.52 | 101.11 | 104.27
106.33 | 90.14 | 90.82 99.17 | 108.45
96.69 | 101.67 | 97.36 | 104.77 | 102.32
99.14 | 105.82 | 86.47 | 108.08 | 102.89
103.48 | 9290 | 9265 | 109.48 | 117.66
113.34 | 95.24 | 104.76 | 104.00 | 114.49
102.12 | 101.38 | 94.34 96.02 | 100.35
112.81 96.00 | 94.76 93.95 | 111.36
109.48 | 100.56 | 91.58 | 100.97 | 107.74
107.31 | 103.93 | 88.70 94.98 | 105.74
112.99 | 9439 | 94.04 97.93 | 101.87
100.51 | 100.32 | 895.22 95.58 98.51
96.92 | 108.62 | 94.27 99.21 | 109.22
106.27 | 103.30 | 9012 99.57 | 112.81
103.19 | 101.50 | 90.10 92.71 | 107.26
100.21 | 102.77 | 92.01 96.93 99.20
102,12 | 96.00 | 83.81 | 101.52 | 114.86
106.12 | 100.60 | 92.92 98.17 | 101.68
109.26 | 100.35 | 9452 | 100.79 98.58
113.06 | 98.33 | 8999 | 101.14 | 108.89
112.68 | 98.44 | 100.29 | 107.34 | 105.82

El primer paso es fabricar un documento csv. Para eso, cuando la pegues en Calc, encontrards que
puede que se copien todos los datos en una columna, sin respetar el formato de tabla

A C |

reat
2 103.99
3 109.13
4 120.70
5 103.18
5] 98.91
T 106.33
8 96.69
9 99.14
10 103.48
11 113.34
12 10212
13 112.81
14 109.48
15 107.31
16 112.99
17 100.51
18 96.92
19 106.27
20 103.19
21 100.21
22 10212
23 106.12
24 109.26
25 113.06
26 112.58
27 treat2
28 108.59
29 95.35
30 99.15
31 101.70
32 101.25
33 90.14
34 101.67




Puedes hacer lo siguiente para esquilar directamente los datos:
* Copia la columna de datos y etiquetas (treatl, treat2, tret3,...) en la columna 2.

* Copia el contenido de la celda 1B.
* Selecciona las celdas que van de la 1A a la 26A

* Pega (Ctrl+v) el contenido del portapapeles (treatl). Debes obtener

Para terminar

* Repite este procedimiento con los rangos A27-A52, A53-A78, A79-A104 y A105-A130
* Abhora, cada valor numérico debe tener a su derecha el tratamiento al que corresponde.

* Escribe en la primera fila A1 — Tratamiento, A2 — Respuesta

* Elimina las filas A26, A53, A79 y A105

Debe quedar algo asi. Finalmente, guarda los datos
en formato .csv

No olvides que en el examen puede que tengas que leer
datos desde una tabla y, por tanto, saber usar la plantilla
de esquilado de datos
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